

巴教练希望中国赢两球罢手

11日的巴中比赛是决定两队出线命运的生死战。尽管战前硝烟弥漫,中国队两大足协主席亲征,巴勒斯坦大搞封闭集训,但和平之都安曼也是朋友重逢之地。昨天晚上,中国国家足球队守门员教练徐■在安曼 Regency 酒店,和老友巴勒斯坦队助理教练巴德兰、前叙利亚国奥守门员教练马海相相聚,上演了一场战前的“老友记”。巴德兰向中国朋友徐■真诚地表示,“中国队获胜的机会要远远超过巴勒斯坦……希望中国队给巴勒斯坦留点面子,最多进两个球就够了。”

人数刚刚凑齐 硬着头皮参赛

在2004年,三位守门员教练一同在马来西亚教

练员培训班学习,由此结下友谊。在昨天晚上巴勒斯坦队训练结束后,巴德兰一回到酒店就联系上了徐■,表示要亲自前去探望,然后热情的巴德兰迫不及待地坐上出租车,十分钟后就到达了中国队所下榻的 Regency 酒店。在与徐■热情拥抱之后,直爽的巴德兰开始面露忧色,主动把话题转到了球队身上。巴德兰说:“巴勒斯坦队的获胜机会很小,和世界上所有的球队都不一样,我们还忙着召集齐队员来比赛,你可能从来就没听过这回事吧。”

巴德兰无奈地摇摇头,“我们招海外球员也没有办法,因为国内球员总是碰到出关的问题,多招海外球员至少可以凑齐人数,其实海归球员的问题也很多,比如说三名智利

海归,其中两名就没有在联赛中上过场,状态从何谈起。”然后巴德兰凑到徐■的耳边说:“其实我们只是仅仅来比赛而已,球队实在是太困难了,本来足协想退出,但是又担心会遭到国际足联和亚足联的财政重罚,所以只有硬着头皮来比赛,先把比赛人数凑齐再说。”

牵挂家人安危 巴队无心恋战

巴德兰接下来的话完全像是在报料,“队员们根本没心思踢球,每天都要牵挂家人的安全,而且踢球也没有多少钱,像我连工资几乎没有,巴勒斯坦人太穷了,根本请不起好一点的教练,球队水平一直在低层次上。”

“但是上场比赛巴勒斯坦踢得不错啊,还逼平了

伊拉克。”徐■不解地问。巴德兰严肃地透露了2比2的“秘密”,原来在比赛刚开始的时候,伊拉克球员用侮辱性的话语辱骂了巴勒斯坦球员,这让巴勒斯坦人非常气愤,所以在比赛中完全是拼命打法,队员都是使出了百分之两百的力,完全是抱着复仇的信念去踢,“另外也是伊拉克踢得太差了”。徐■听后若有所思,“我也看了这场比赛的录像。”

新文



直播提示

10月12日 02:00

CCTV5

中国队 VS 巴勒斯坦队

周六五台山 数千河南球迷要来

□快报讯(记者 吕远) 本周六(10月14日)下午3时30分,舜天队将迎战多年的中甲对手河南建业队。河南队目前高居甲中积分榜第1名。如果在14日的比赛中能够取胜,他们将提前两轮踏入中超行列。

据悉,河南建业俱乐部对这场比赛重视非常。不但球队提前两天抵达南京,同时还组织了数千名球迷、几十辆大巴浩浩荡荡开往五台山体育场为河南建业队助威,准备在五台山体育场庆祝中超成功。

舜天俱乐部一方面要求球队发扬敢打敢拼、不畏强手的作风,打好这场比赛,另一方面积极组织各球迷会,齐心协力,精心策划,为舜天队呐喊助威。“4321”、“舜天球迷部落”、“十二人”等球迷会表示,虽然今年舜天队冲超无望,但为了江苏足球的尊严,为了舜天足球的荣誉,希望舜天队一定要打好这场比赛,树立年轻队员的信心,为07赛季的联赛打好基础。我们一定要发扬上周“德比大战”舜天球迷精诚合作、团结一致的精神,营造一个更加热烈精彩、激情焕发的主场氛围,在气势上压倒河南球迷。

由于这场比赛对河南建业队至关重要,因此,必定会受到一些场外因素的干扰。舜天俱乐部近日对全体教练员、运动员加强了职业道德和职业纪律的教育,强化了防范措施,要求运动员一定要严于律己,如有不良情况发生了一定严惩不贷。

【裁判】

中国队又遇冤家卡米尔

亚足联公布了本次亚洲杯预选赛第5个比赛日的各场比赛主裁判名单。在这份名单中,执法中国队客场对阵巴勒斯坦队的主裁判是来自科威特的卡米尔,这对中国队来说并不是好消息。

这位来自科威特的主

裁判曾两次执法中国队比赛时出现重大误判。在1996年3月的奥运会亚洲区预选赛中,中国队迎战哈萨克斯坦队,卡米尔在第31分钟的一次极具争议的判罚,将中国队的前锋杨晨两张黄牌罚出场。另外,在2004年亚洲杯决赛中,第66分钟,中村俊辅罚角

球至门前,中路埋伏的中田浩二用手将球挡入中国队球门,主裁判卡米尔竟然判进球有效。这使中国队队员心理受到了影响,最终1比3负于日本队,痛失亚洲杯冠军奖杯。

本次卡米尔执法中巴之战,不晓得中国队的前景如何? 足足

南京京华医院 | 妇科

京华妇科 女性心目中的品牌科室

即日起推出一系列优惠免费便民活动

免费项目: 挂号费、会诊费、护理费、床位费、停车费、早早孕检查、白带常规检查费。

优惠项目:	项目	原价(元)	现价(元)
	电子数码阴道镜	150	80
	腹部B超	30	10
	阴超	110	50
	心电图	15	10
	宫颈病变刮片检查	30	10

妇科治疗费、检验费、手术费优惠20%-50%; 部分药品按国家标准价再下调10%。

微管可视无痛人流术

现代无痛人流的升级版,可提前10天做人流术。微管质软,无须扩宫,比传统人流器械更安全、更可靠,在可视条件下,轻轻一吸,孕囊整体吸除,整个过程仅需3分钟,术后无任何后遗症,同时开展孕中期引产术、药流、无痛人流等,价格不贵!由万例以上计生手术成功经验的妇科专家亲自操作,节假日不休息,随来随做,不影响工作、学习和再孕。并同时由专家亲自开展处女膜修补、阴道紧缩术等。

“自凝刀”轻松解除宫颈糜烂

我院妇科宫颈疾病专科引进的新一代国家专利BBT自凝技术,一次治疗各种宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈赘生物、宫颈肥大等疾病,不开刀、不住院,安全无痛,疗效确切,治疗后宫颈光滑如初。该技术定位准确,直击病灶,“射频介入自凝刀”能在5-10分钟内使病变组织脱水凝固,而后被机体自然吸收,最终使宫颈恢复正常功能。

中西医结合疗法轻松解除各种妇科炎症,如阴道炎、尿道炎、宫颈炎、输卵管炎、盆腔炎、月经不调、痛经等。(无假日医院)

妇科专家:025-86640022、84540781

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)南京站乘1路、市内乘游2、31、80路杨公井站下,34、60路淮海东路下其它路车新街口站下即可

不开刀治疗下肢静脉曲张

张先生向笔者反映,由于常年站立工作,不知不觉患上了静脉曲张,近十年来,小腿经常胀痛、抽筋、瘙痒,皮肤表面呈蚯蚓状,凹凸不平,近4年来小腿皮肤逐渐发黑,形成溃烂,创口面积逐渐扩大,流脓,曾到多家医院治疗,但疗效一直都不理想,他感到十分痛苦,甚至对治疗失去信心。

去年一次偶然的机会,在媒体上看到南京京华医院静脉曲张诊疗中心邵主任等专家治愈了不少静脉曲张、静脉炎、老烂腿、脉管炎的病人,于是,拨通了该院

025-84548673的咨询电话,抱着试试看的心态,找到了位于南京市新街口淮海路146号的京华医院静脉曲张科,邵主任为他认真地检查和细心地诊断后,采用中成药结合外用药物进行一个疗程治疗后,小腿肿痛明显减轻到消失,溃疡伤口奇迹般痊愈,使他又激动又高兴。一个月后,他又来到京华医院复诊,邵主任运用静脉介入疗法快速去除了我下肢静脉曲张溃烂的根源,患肢越来越有力了,无复发无反弹。他十分感谢南京京华医院静脉曲张科的专家们



治好了他多年的静脉曲张引起的老烂腿,如有患同样疾病的朋友,应尽快到南京京华医院治疗,一定能药到病除。

南京京华医院 | 静脉曲张科
24小时
咨询:025-84548673

失眠多梦、神经衰弱、精神分裂症

南京京华医院失眠抑郁症诊疗中心特邀著名神经内科王主任来院亲诊,该院拥有一批经验丰富的专家队伍,针对目前众多患者无法摆脱失眠痛苦及安定困扰,对国内外所有有关治疗失眠症、抑郁症的验方进行全面的分析和

整理,并结合心理疗法进行了辨证施治。对各种原因引起的神经衰弱、失眠多梦、抑郁症、躁狂症、焦虑恐惧、精神分裂症、头晕头痛、记忆力减退、疲劳综合症、更年期综合症、老年痴呆症等。**预约热线:025-84409045**

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下

包皮包茎免费体检活动

(活动时间:即日起至10月30日;手术费全免)

美国GDZ等离子环切术 一次性解决男人的根本问题

专家呼吁:关注男人健康,还给女人幸福!从这里开始……

男子包皮口狭窄,或包皮与阴茎仍然粘连,包皮不能上翻,露出尿道口或阴茎头,称为包茎;如果包皮虽然能上翻露龟头,但包皮长于龟头,盖没尿道外口,就称包皮过长。包皮过长、包茎不仅妨碍阴茎发育,还会引起尿道炎症,严重时龟头会因血流不畅而发生水肿,甚至可发生龟头坏死。另外,还会影响夫妻生活质量,与妻子同房时,还会把包皮垢带入阴道,刺激子宫,诱发子宫颈糜烂。

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形诊疗中心引进美国GDZ等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需15分钟,无痛苦、出血少、随治随走,无需住院,不影响工作和学习。**健康热线:025-84509677**

南京京华医院 地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)